

В Кемеровской области – Кузбассе следователь провела для воспитанников подшефного детского дома мероприятие, посвященное Всероссийскому дню правовой помощи детям

Ежегодно 20 ноября отмечается Всероссийский день правовой помощи детям. Защита несовершеннолетних от преступных посягательств – одно из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Так, в этот день заместитель руководителя следственного отдела по городу Анжеро-Судженску Яна Гришанович встретила с воспитанниками подшефного детского дома «Росток». Она напомнила ребятам о том, какие преступления чаще всего совершаются именно подростками. Рассказала об уголовной ответственности несовершеннолетних и о возрасте, с которого она наступает. Сотрудница ведомства заметила, что даже если ребенок не достиг на момент совершения преступления 14 лет, его могут поместить в специализированное воспитательное учреждение. Ребята активно задавали вопросы, касающиеся данной тематики, и получили исчерпывающие ответы. Затем они показали шефам стенд, который подготовили своими руками. Они нарисовали рисунки, касающиеся прав несовершеннолетних.

В завершение встречи представитель следствия обратила внимание воспитанников, что в следственном управлении круглосуточно функционирует телефон горячей линии «Ребенок в опасности»: 123, с мобильного: 555-123 (звонок бесплатный), куда можно позвонить и сообщить о преступных посягательствах в отношении детей.

Изображения



20 Ноября 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1741902